
 

 

 
D’après une enquête exclusive de   pour Horoquartz 
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60% 

Le nombre d’entreprises qui disent être 
pénalisées par leur outil de planification actuel 
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56% 

Des répondants estiment que les exigences des collaborateurs deviennent 
pénalisantes ou très pénalisantes pour établir les plannings de travail 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

• 

• • 

 

 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

  

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

- 

 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

• 

• 

• 

• 

• 

o 

o 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

- 

- 

- 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr


 
 

 

 

 Gestion des plannings : Enjeux et réalités 2024 
 

 

- 

- 

- 

mailto:contact@horoquartz.frrtz.fr

